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)۱۳:۳۵-۰۴/۰۶/۲۳(پخشوپالایشعملیاتبرنظارتوهماهنگیمدیرانتصاب

ش بررمدیرعامل نظارت و هماهنگی مدیر بهعنوان را اصل» طاووسی «سیامک حکمی در ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
کرد.منصوبکترشاینعملیات

است:آمدهعظیمیفرمحمدصادقحکمدرشاناگزارشبه
نظارت و هماهنگی «مدیر بهعنوان حکم این موجب به جنابعالی، ارزنده تجربیات و تخصص تعهد، مراتب به «نظر

میشوید.منصوبعملیات»بر
مدی آن مهم جایگاه به توجه راهبربا در انتقالریت خطوط و نفت انبارهای پالایشگاهها، عملکرد ارتقای و پایش ی،

رهب معظم مقام ابلاغی کلی سیاستهای چارچوب در متعال خداوند از استعانت با است امید فرآورده و ورخوراک ی
ش مدیران با مؤثر تعامل موجود، ظرفیتهای تمام از چهاردهم دولت پالایشیراولویتهای مجتمعهای تابعه، کتهای

مأمو و سازمانی اهداف تحقق در صنعت، این متخصصان مواردرو و باشید مؤید و موفق محوله بازیتهای را یر
کنید:دنبالجدیت

مشا1 مدیر- سایر با سازنده تعامل و فعال شرکت و ستادی هفتمریتهای برنامه احکام اهداف تحقق در تابعه کتهای
آنهامستمرپایشوپیشرفت

تو2 انتقال، تولید، پالایش، عملیات ایمن و بهینه پایدار، استمرار بر نظارت و هماهنگی فرآوردههایز- انبارش و یع
سوختراهبردی

عملیاتی3 حوزههای در تجارب انتقال و تعاملات ارتقای همافزایی، بهمنظور مهندسی و فنی تخصصی، خدمات ارائه -
مدی بهویژه ایمنی بهینهسار- کاتالیست، جامع انرزیت مصارف بهبود و مدیژی مدیری، و پایش آب، منابع یتریت

اساسیتعمیراتزمانیزبهینهساوعملیاتییسکهایر
با4 برای اساسی تعمیرات اجرای حسن بر نظارت پایداز- افزایش و دستگاهها سلامت تابآوریابی و تأمینری زنجیره ی
یعزتوو
راهاندا5 بر نظارت طز- بهینه بهینهساری شزحهای کیفیت بهبود و ظرفیت طری و پالایشی جدیدرکتهای حهای

پتروپالایشی
مشا6 مدیر- در مؤثر انتقال،رکت فرآورده، تولید خوراک، پالایش زنجیره در احتمالی چالشهای رفع و بحرانها یت

سوختیراهبردیفرآوردههایانبارشویعزتو
مدی7 فیر- داراییهای اثربخش فناوزیت و دادهها از استفاده با بهرهوریکی ارتقای بهمنظور نوین کاهشریهای و ی
ینههازه
کت.»رشایندادههایتحلیلوپایشکزرماستقراربهمنظورسازندهتعاملودادهبرمبتنیعملیاتیشرایطتحلیل-8
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)۱۷:۳۷-۰۴/۰۶/۲۳(نیشابوروشاهرود،سمنانهایگاهونیرسوختتامین

ش شرمدیر شمال منطقه نفت مخابرات و لوله خطوط شرکت این گفت: کشور نیررق سوخت تأمینوکت را نیشابور و سمنان شاهرود، گاههای
.میکند

خب گزارش مرگزاربه ؛ سیما و صدا مهمتری خبرنگاران، با نشست در جامعی محمدمهدی ، سمنان مأمورکز اینرین یت
بنرش سفید، و گاز نفت اصلی فرآورده سه انتقال و خام نفت تحویل را بنزکت و سپسزین و پالایشگاهها به هواپیما ین

کرد.عنوانیعزتومراکز
ش شرمدیر شمال منطقه نفت مخابرات و لوله خطوط مرکت با عملیاتی منطقه این گفت: کشور شهرستانزکرق یت

را گلستان استان از بخشی و جنوبی خراسان شمالی، خراسان رضوی، خراسان سمنان، استان پنج پوششزشاهرود، یر
دارد.
است.اینچ22تا8ازلولهخطکیلومترهزارحدودبافشارشکنوانتقالکزرم8دارایکترشاینافزود:وی
است.افزایشحالدرنیازهاباتوجهبهرقماینکهمیشودجابهجافرآوردهلیترمیلیارد7بهیبرقسالانهافزود:وی

ش این اکنون هم افزود: نیررجامعی سوخت نیروکت دو و میکند تأمین را نیشابور و سمنان شاهرود، گاهوگاههای
رسید.خواهندیربهرهبردابهآیندهدرنیزمشهدوسبزواردرجدید

)۱۸:۱۱-۰۴/۰۶/۲۳(شوید+فیلمآشنابندرعباسنفتپالایشایران،پالایشگاههایینرنترمدازیکیبا

ازرش یکی بهعنوان بندرعباس نفت پالایش بز10کت انررپالایشگاه تأمین در کلیدی نقشی کشور، ایفاژگ ایران موردنیاز فرآوردههای و ی
حدود وسعت به زمینی در پالایشگاه این در770میکند. دررکیلومت20هکتار، و احداث فارس خلیج شمالی کرانه در و بندرعباس شهر غرب ی

رسید.یربهرهبردابهروزدربشکههزار232اولیهظرفیتبا1376سال

«انر گزارش سالژبه در پالایشگاه این اسمی ظرفیت داخلی، متخصصان توان به اتکا با پرس»، هزار320به1387ی
سالهای در و یافت افزایش روز در ط1399و1391بشکه اجرای با بهینهسارنیز هزحهای صرف بدون و ینههایزی

به آن تولید ظرفیت سرمایهای، در350سنگین میکند. فعالیت آن با نیز امروز که ظرفیتی رسید؛ روز در بشکه هزار
میشود.انجاممجموعهایندرکشورخامنفتپالایشفرآیندکلازدرصد18حدودحاضرحال

کیفیتبهبودوتوسعهحهایرط
نوین استانداردهای به دستیابی و محصولات کیفیت ارتقای راستای طزدر وریستمحیطی، ظرفیت افزایش ملی ح

بن کیفیت سالزبهبود در نفتگاز و بهرهبردا1397ین طربه این اجرای با رسید. بنری کیفیت سطحزح، به تولیدی ین
یورو یورو5استاندارد به نفتگاز تولید4و در کشور خودکفایی و آلایندهها کاهش در مهم گامی که یافت ارتقا

میشود.محسوبباکیفیتفرآوردههای
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یژانرتأمینوخوراک
ج در ذخیرهشده سنگین نفتخام پالایشگاه، اصلی خازخوراک نفتکشهایریره بهوسیله که است به90ک تنی هزار

حدود روزانه همچنین میشود. منتقل مشت21پالایشگاه میدان از خام نفت بشکه جرهزار در عمان و ایران یرهزک
میشود.تأمینپارسیانوعسلویهسرخون،گازپالایشگاهازیزگامیعاناتازبخشیوهنگام

سراس لوله خط از نیز پالایشگاه موردنیاز طبیعی گارگاز منابع و هفتم جزی و سرخون منطقه میزانزی به قشم یره
ط90متوسط از هم پالایشگاه مصرفی آب میشود. فراهم ساعت در نرمالمترمکعب لولهرهزار خط سه و56یق اینچ

میگردد.تأمینفارسخلیجازساعتدرمترمکعبهزار30میزانبه
رقابتییتهایزموگیهاژوی

مد بندرعباس نفت سنگینرنترپالایش خام نفت پالایش توانایی که است خاورمیانه و ایران در پالایشگاهی تنها و ین
بز مجموعه این دارد. را سنگین فوق بنرگترو تولید واحد (زین کاتالیست مداوم احیای روش با کشور وCCRین (

بز بنرگترهمچنین به خوراک تبدیل درصد دارد. اختیار در را خوراک نظر از گرانروی کاهش واحد اینزین در موتور ین
مدی آن، کنار در و است داخلی پالایشگاههای سایر از بالاتر انررپالایشگاه مصرف باژیت و شکلزی به حرارتی یافت

درچشمگی برای اختصاصی اسکله وجود برسد. حداقل به سوخت مصرف تا میشود اجرا صادراتری و خام نفت یافت
کنت بهرهبردارفرآوردهها، و بینالمللی، و ملی استانداردهای اساس بر هوا و خاک آب، آلایندههای دقیق کاملرل ی

وی دیگر از ایرانی پیمانکاران واحدهایژتوسط سایر با مقایسه در را آن جایگاه که است پالایشگاه این شاخص گیهای
است.کردهمتمایزکشورپالایشی
اقتصادیجایگاهویرسهامدا

اصل اجرای چارچوب در بندرعباس نفت تیرماه44پالایش در اساسی، اوراق1391قانون بورس وارد «شبندر» نماد با
کا رفاه بانک شامل آن عمده سهامداران شد. (ربهادار (30گران پارسیان گاز و نفت گسترش بانک15درصد)، درصد)،

هستند.درصد)3یکهر(رفاهسرمایهتوسعهکترشوتجارتبانکدرصد)،6(صادرات
مالی سال در متخصص، انسانی نیروی نفر هزار از بیش با پالایشگاه معادل1403این و604درآمدی میلیارد78هزار

که کرد ثبت و39تومان مدی780هزار است. بوده خالص سود آن تومان حالرمیلیارد در مجموعه این عامل یت
است.هاشمیاحمدعهدهبرحاضر

بز پالایشگاه چهارمین بهعنوان امروز بندرعباس نفت تأمینرپالایش در قابلتوجه سهمی نهتنها ظرفیت، نظر از کشور گ
بهرهگی با بلکه دارد، کشور حیاتی فرآوردههای و فناورسوخت از الزاماتری به پایبندی و روز یستمحیطی،زیهای

استکردهکسبجهانیومنطقهایپالایشگاههایمیاندرویژهایجایگاه

شوید+فیلمآشناعباسبندرنفتلایشپاان،ایرلایشگاههایپایننترمدرازیکیباس:پریانرژ|خبرخبرادامهادامه
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)۲۱:۰۷-۰۴/۰۶/۲۳(یافتافزایشدرصد60قمگاهونیرسوختیزذخیرهسا/قمدربیوقفهسوخترسانی

ش عهده به قم استان سوخترسانی گفت: ورصادقی مایع گاز سفید، نفت میشناسند. را آن همگان و است نفت کت
گاز تعCNGالبته گاز حوزه در آنکه وجود با – آنهارهم به مربوط جایگاههای اما – میشوند عملکردزیف یرمجموعه

هستند.نفتیفرآوردههایپخشملیکترش
دا کار و سر سوخت جایگاههای با بیش و کم روزانه ما «همه افزود: باشیمروی داشته نقلیهای وسیله هر چون یم،

هستیم.»ینزبنپمپبهمراجعهنیازمند
ت قم نفت انبار تأسیسات کاأرئیس حوزههای از دیگر یکی کرد: نیررکید مایع سوخت تأمین ما، حرارتیوی گاههای

نیر مییابد، افزایش خانگی گاز مصرف که سرد فصول در مایعواست. سوخت سمت به گاز سوخت از کشور گاههای
میکنند.پیداشیفت

عمدت مایع سوخت اینکه بیان با نیراو «خوشبختانه افزود: است، گاز نفت یا کوره نفت تواً سیکل نفترگاه با قم کیبی
دارد.»یرکمتبسیارآلودگیکهمیکنداستفادهگازنفتازونمیکندکارکوره

معمو «ما داد: ادامه ذخیرهساصادقی سال، اول نیمه در مخازلًا و انبار در مایع سوخت نیرزی انجامون را حرارتی گاه
نیر گاز، مصرف افزایش زمان در تا گذشتهومیدهیم سال به نسبت امسال دهند. ادامه خود کار به بتوانند گاهها

داشتهایم.»افزایشدرصد60حدودوشدهبهتربسیاریزذخیرهساوضعیت
کشاور بخش ما، با مرتبط حوزههای از دیگر «یکی گفت: مرغدازصادقی است. ادواتری و تراکتورها گلخانهها، یها،

میکنند.»یافتردپخشملیکترشازراخودسوختیزکشاور
تراب و راه حوزه «در افزود: راهساراو ادوات و تجهیزات سوخت تأمین نیز شزی عهده بر مسکن پروژههای و نفتری کت

بسیا همچنین سوختراست. عنوان به یا میکنند استفاده خوراک عنوان به نفتی فرآوردههای از یا کشور صنایع از ی
گاز.»قطعمواقعدربهویژهحرارتی،وینزجایگ

دی سوخت تأمین امسال ما مهم وظایف از «یکی داد: ادامه بزوی قطعی زمان در صنایع ژنراتورهای تابستانرل بود. ق
حدود برش700امسال قطع دلیل به صنعتی دررکت بودیم. آنها سوخت تأمین مسئول ما و کردند مراجعه ما به ق

کند.»جبراناستموظفنفتکترششود،مشکلدچاریژانرتأمیندرگازکترشیانیرووزارتجاهرواقع
خا که – کاشان جایگاههای گاز و نفت تأمین قم، سوخت جایگاههای بر علاوه صادقی، گفته وربه – است استان از ج

است.قمنفتانبارعهدهبرنیزمحلاتودلیجانساوه،شهرهایمصرفکنندگانوصنایعینزبنهمچنین
ت بنأاو تأمین ما فعالیت «عمده کرد: معموزکید سفید نفت است. گاز نفت و مناطقین برای سال دوم نیمه در لًا

شه گاز به که تورروستایی ندارند دسترسی کهزی مناطقی در خانگی مصارف برای نیز مایع گاز همچنین میشود. یع
میشود.»تأمیننشدهاندگازرسانی

دیگ بخش در تروی خود سخنان از ماأی «عملکرد کرد: از365کید سال، تا6روز دارد.10صبح ادامه وقفه بدون شب،
واقعرکا ما کنندکنان مراجعه جایگاهی به مردم که آمده پیش ندرت به هستند. سوخترسانی عملیات گمنام سربازان اً
نمیشود.»قطعسوخترسانیهمیراضطراشرایطدرحتینباشد.دسترسدرینزبنو
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یادآو با سالراو زلزله تجربه ما1396ی و آوردند هجوم جایگاهها به شدت به مردم شب «آن گفت: تهران و قزوین در
ساعت با3از و آمدیم انبار به بنرگیرصبح باشیم.»زی صحنه در باید ما آمده، پیش حادثهای زمان هر کردیم. آغاز را ین

جنگ به انبار12صادقی و تهران نفت انبار به حملات و اخیر مخرروزه که زمانی «حتی گفت: و کرد اشاره درزی ن
با عملیات بود، سوختن بنرگیرحال کازی نشد. متوقف انبارها در هیچرین تا کردند تلاش جهادی روحیهای با ما کنان

نشود.»احساسجایگاههادرکمبودی
کا تلاش از قدردانی با پایان در «کارصادقی گفت: عملیاتی گرما،رکنان و سرما در ما زحمتکش سکوهایزگران یر

کنترگیربا در آلودگیری، دلیل به ادارات که روزهایی در حتی میکنند. فعالیت باز فضای در خروجی بازرسی و کیفیت ل
هستند.»سلامتیودعاشایستهماهمکاراناینهستند.صحنهدرآنهامیشوند،تعطیلهوا

هر شهر داخل میانگین بهطور جایگاه هر در فعال کارتهای «تعداد داد: ادامه خا2وی در و کارت یک هررسکو شهر ج
دارد.»فعالکارتیکسکو

ش سوخت هوشمند سامانه خودروررییس هر گفت: نشست این در نیز قم منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
بن60ماهانه نزلیتر با سهمیهای د1500خرین تارتومان مصرف عدم صورت در که میکند میشود،6یافت ذخیره ماه

ن با دوم سهمیه (راما آزاد که3خ تومان) ذخیرهسا100هزار قابلیت است، درزلیتر نشدن مصرف صورت در و ندارد ی
میرود.بینازماهپایان

حدود حاضر حال در کرد: اظهار قم استان در مصرف آمار به اشاره با داوودی سوختگی60محمود باردرصد قم در یها
شود.میانجامجایگاهآزادکارتبادیگردرصد40وشخصیسوختکارت

سال در اسلامی شورای مجلس مصوبه طبق شد: یادآور شه1402وی پایان تا است موظف نفت وزارت 1403یورر،
شود.انجامشخصیکارتبایهارسوختگیدرصد90وبرساندحداقلبهراجایگاهآزادکارتازاستفاده

بن بابت سنگینی یارانه که بدانند باید «مردم کرد: تاکید کارتهایزوی از صحیح استفاده و میشود پرداخت ین
میکند.»کمکسوختقاچاقازیرگیوجلبههمومصرفشفافیتبههمشخصی

کنت اما است، آسانتر استان محدود وسعت دلیل به قم در «نظارتها گفت: نیازمندرداوودی واقعی نظارت و ل
است.»سوختکارتهایازدرستاستفادهومردمهمراهی

تا جایگاه کارت «هر گفت: جایگاهها، آزاد کارتهای اتمام از مردم گلایه به اشاره با پس250وی و است فعال تراکنش
شد.»خواهدشارژبعدروزنیمهشبازمجدداومیشودغیرفعالآناز

دارای قم استان است شامل92گفتنی که است سوخت جایگاه مایع،50باب منظوره تک جایگاه20جایگاه باب
پیام/است.پایان)CNGومایع(دومنظورهسوختجایگاهباب22وCNGسوخت

گویاقمیرخبپایگاهدیگر:منابع

یافتایشافزصددر60قمگاهونیرسوختیهسازذخیر/قمدربیوقفهسانیسوخترستان:بهارآستان|خبرخبرادامهادامه
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)۲۲:۰۴-۰۴/۰۶/۲۳(گذشتهسالیکدرقمیهاینزبنمصرفدرصدی10افزایش

شهید نفت انبار عملیات و تأسیسات بنزرئیس مصرف گفت: قم گذشتهزینالدین سال یک طی استان در مدی10ین و یافته افزایش یتردرصد
است.یرضروشخصیکارتهایصحیحاستفادهوسوختبهینه

خب استانهای گروه خبرنگار گزارش شهیدرگزاربه نفت انبار عملیات و تأسیسات رئیس صادقی مهدی دانشجو، ی
خبز نشست در قم مأمورینالدین از یکی کرد: اظهار رسانه اصحاب با امروز ظهر شری اصلی پخشریتهای ملی کت

نیر سوخت تأمین نفتی، خانگی،وفرآوردههای گاز مصرف افزایش دلیل به که دورهای است؛ سال سرد ایام در گاهها
میکنند.استفادهینزجایگسوختهایسایریاگازوئیلازگاههاونیراین

جا سال در افزود: نیرروی ذخایر میزان حدودوی به مهرماه90گاهها نیمه تا میرود انتظار و رسیده ظرفیت درصد
نباشیم.نیازموردسوختکمبودازناشیقربقطعیهایشاهدگذشتهسالمانندتاشودتکمیل

شهید نفت انبار عملیات و تأسیسات شزرئیس این فعالیتهای گستره به اشاره با قم وظایفرینالدین کرد: بیان کت
تورش کشاورزکت بخشهای بلکه نیست، سوخت عرضه جایگاههای به محدود تنها مرغدازیع راهوترابری، ی،ریها،

بز و کوچک صنایع عمرانی، اضطرارپروژههای ژنراتورهای حتی و قراررگ آن خدمات پوشش تحت نیز کارخانهها ی
دارند.

بن از اعم قم استان موردنیاز سوخت داد: ادامه اینزصادقی توسط سیانجی و گازوئیل مایع، گاز سفید، نفت ین،
مواجهرش کمبودی هیچگونه با مردم تا میشود پشتیبانی و رصد مستمر طور به جایگاهها روزانه عملکرد و تأمین کت

نشوند.
ذخیرهسا گفت: نیرزوی سوخت حدودوی گذشته سال به نسبت حرارتی هماکنون60گاههای و یافته افزایش درصد

کردهاند.پرراخودنزمخاظرفیتدرصد80ازبیشگاههاونیراکثر
شهید نفت انبار عملیات و تأسیسات کازرئیس کرد: بیان قم شرینالدین نفتیرکنان فرآوردههای پخش ملی کت

شبانهرو صورت مواردزبه در حتی دارند؛ حضور صحنه در مخاری غیرمترقبه حوادث دادن عملیاتزخ نفت، انبار ن
دادند.ادامهوقفهبدونراسوخترسانی

بن مصرف گذشته سال یک در گفت: و کرد اشاره قم در مصرف الگوی تغییر به استانزصادقی در افزایش10ین درصد
است.داشتهکاهشدرصدپنجنفتگازمصرفو

ت پایان در بزأوی افتخار و ملی وظیفه یک کشور سوخت تأمین استمرار کرد: کارکید برای ورگ است حوزه این کنان
است.یژانرحوزهدرخدمترسانیآمادهتوانتمامباقمنفتانبارمجموعه

ش سوخت هوشمند سامانه رئیس داوودی، محمود ادامه کرد:ردر اظهار قم منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
حدود سوختگی60هماکنون وردرصد شخصی سوخت کارت با قم در انجام40یها جایگاه آزاد کارت با درصد

سال در اسلامی شورای مجلس مصوبه اساس بر شه1402میشود؛ پایان تا است موظف نفت وزارت میزان1403یورر،
شود.انجامشخصیکارتبایهارسوختگیدرصد90وبرساندحداقلبهراجایگاهآزادکارتازاستفاده
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بن بابت قابلتوجهی یارانه گفت: موجبزوی تنها نه شخصی کارتهای از صحیح استفاده و میشود پرداخت ین
میکند.یرگیوجلنیزسوختقاچاقازبلکهمصرف،شفافیت

جایگاهها در سوخت کارتهای کمبود خصوص در دانشجو خبرنگار به پاسخ در قم سوخت هوشمند سامانه رئیس
تا جایگاه کارت هر کرد: تخلفات250بیان هموطنان شد؛ خواهد شارژ بعد روز نیمهشب از مجدد و است فعال تراکنش

کنت و استان در مصرف بر نظارت چراکه کنند اطلاعرسانی را سوخت ورجایگاههای مردم همراهی نیازمند واقعی ل
است.سوختکارتهایازدرستاستفاده

دارای قم گفت: و کرد اشاره استان سوخت جایگاههای وضعیت به پایان در شامل92داوودی که است سوخت جایگاه
میشود.)CNGومایع(دومنظورهجایگاه22وCNGجایگاه20مایع،تکمنظورهجایگاه50

20شهراقتصاد،سپهریرخبپایگاهدیگر:منابع

)۲۲:۲۷-۰۴/۰۶/۲۳(یابدنجاتبلاتکلیفیازبایدآناهیتاپتروپالایشکرمانشاه:نماینده

ت با اسلامی شورای مجلس در کرمانشاه مردم نماینده / فارس - کرد ازأعصر بیش بلاتکلیفی بر و14کید از آناهیتا، پتروپالایش پروژه یرزساله
...یعتررسهرچهوبودهپاسخگوتاخواستنفت

ت با اسلامی شورای مجلس در کرمانشاه مردم نماینده / فارس - کرد ازأعصر بیش بلاتکلیفی بر پروژه14کید ساله
شود.تکلیفتعیینپروژهاینیعتررسهرچهوبودهپاسخگوتاخواستنفتیرزوازآناهیتا،پتروپالایش

خب نشست در امروز اسلامی شورای مجلس در کرمانشاه مردم نماینده رنجبر پیگیرفضلالله از خبرنگاران با یهایری
داد.خبرآناهیتاپتروپالایشپروژهتعیینتکلیفوکشورغربگازونفتسنداجرایبرایجدی
بازار

و کشور غرب گاز و نفت توسعه سند شدن اجرایی گفت: استان، مردم بهحق و اساسی مطالبات از یکی به اشاره با وی
است.کرمانشاهمردمکلیدیوینهردیخواستههایازآناهیتاپتروپالایشپروژهتعیینتکلیف

است.نگرفتهصورتزمینهایندریرمؤثعملیاقدامهیچوماندهبلاتکلیفکهاستسال14ازبیشآناهیتاپروژه
پیگی وجود با افزود: مجلس در کرمانشاه مردم حضورنماینده شریهای و وری با مختلف جلسات در وزکت نفت یر

د نفت وزارت سوی از شفافی و منطقی پاسخ تاکنون رسمی، مکاتبات ارسال همینرهمچنین بر است. نشده یافت
و از رسمی سؤال دو مطزاساس، نفت پتروپالایشریر پروژه تعیینتکلیف برای کمیتهای چرا اینکه نخست کردم؛ ح

شامل که کشور غرب گاز و نفت توسعه سند اجرای برای اقدامی هیچ چرا دوم، و نمیشود؟ تشکیل پروژه7آناهیتا
نگرفته؟صورتاست،کلیدیپروژهریزچندینواصلی

بز ظرفیت سند این داد: ادامه سرمایهگذاروی جذب اشتغال، ایجاد برای کرمانشاهرگی استان در پایدار توسعه و ی
و از بززدارد. ملت و کرمانشاه مردم نماینده بهعنوان که خواستهام پاکنژاد، دکتر آقای نفت، شفافیریر پاسخ ایران، گ

گذشتهسالیکدرقمیهاینبنزمصرفصدیدر10ایشافزدانشجو:|خبرخبرادامهادامه
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دهند.ارائهیهارکمکاایندرباره
ت تعدادأرنجبر کرد: جدیت،زکید با انشاءالله و کردهاند حمایت و امضا را سؤال دو این نیز محترم نمایندگان از یادی
کرد.خواهمیرپیگینهایینتیجهحصولتاراموضوع

راهسارپیگی پروژههای وزی جملهزی از روستایی محورهای برخی نامناسب وضعیت به اشاره با همچنین یرساختیرنجبر
این در که نیست هفتهای گفت: دینور به بیلوار قلعه شهر و نیلوفر سراب به کوزران کرمانشاه، به هلشی محورهای

تع مردم خواست نباشیم. تصادف شاهد همینرمسیرها به است. تردد تسهیل و شدن بانده چهار راهها، این یض
دارد.ادامهمستمربهصورتیهارپیگیوداشتهامبرنامهوبودجهسازماندرجلساتیمنظور

ماده مجوز اخذ برای پروژهها از یکی پرونده شدن آماده از برای23وی، افزود: و داد مهندس2خبر با نیز دیگر پروژه
مدی شهرسارالماسی، و راه مادهزکل مجوز و شود آماده نهایی جزئیات تا گرفتهام تماس این23ی وقتی تا شود. صادر

نمیشوند.بودجهقانونیراعتباردیفواردپروژههانباشند،آمادهمطالعاتومجوزها
و با وزنشست با خود طولانی نشست به اشاره با کرمانشاهرنجبر آبی پروژههای برای ویژه دستور و نیرو نیرو،زیر یر

سردسی سامانه مانند مهمی مسائل جلسه، این در کشاوررگفت: اراضی تبدیل مربوط که سنجابی،زی دشتهای ی
م مناطق برخی و روانسر و مطزکرماهیدشت است، آبی به سفرری در و است مردم جدی مطالبات از پروژه این شد. ح

جمهور وریاست خوشبختانه شود، تکلیف تعیین سال پایان تا بود شده مقرر پیگیزی دستور نیرو راریر موضوع این ی
کردند.صادرسهماههبازهایدر

ط به همچنین اسلامی شورای مجلس در کرمانشاه مردم پسابرنماینده از استفاده و فاصلاب تأسیسات موضوع ح
کشاور و صنعتی مصارف برای کرمانشاه شهر وزفاضلاب حضور در متشکلزی کنسرسیومی گفت: و کرد اشاره نیرو یر

نیر بزواز صنعتی واحد چند و پتروشیمی آبرگاه، از تا کردهاند آمادگی اعلام بیستون ـ کرمانشاه جاده مسیر در گ
که است حالی در این کنند. استفاده صنعتی مصارف برای میشود، قرهسو رودخانه وارد هماکنون که تصفیهشدهای

کشاور بخش در میتواند نیز پساب این از سبزبخشی برای بهویژه مانندریکازی، پاییندست روستاهای اهالی ی
ط این افزود: گیرد.وی قرار استفاده مورد درودفرامان، آبیرروستای منابع هدررفت کاهش در مهمی نقش میتواند ح

کشاور و صنعت برای آب پایدار تأمین وزو خوشبختانه کند. ایفا کردهاند.زی صادر اکید دستور زمینه این در نیز نیرو یر
ندارد مشخصی آب تخصیص هنوز سد این گفت: و کرد اشاره بیستون مخزنی سد وضعیت به ادامه در همچنین رنجبر

ضرو شرو که است پیگیری را موضوع جدیت با مسئول، دستگاههای سایر و منطقهای آب راستارکت همین در کنند. ی
کردهاند.صادرسداینتعیینتکلیفبرایویژهایدستوراتنیرویرزونیز

و کرمبست روستاهای باغات برای آب تأمین موضوع به همچنین اسلامی شورای مجلس در کرمانشاه مردم نماینده
و با جلسه در گفت: و کرد اشاره اینزکندوله باغات برای آبی منابع کمبود موضوع نیرو مط2یر اطلاعاترروستا شد. ح
جمعآو خصوص این در دقیقی و مخارکامل سدهای از یکی از استفاده جمله از پیشنهاداتی و بودم کرده موجودزی ن

شد.ارائهجدیدچاهحفریا
ط این اجرای صورت در افزود: پیگیروی و باغاترح دارای که کندوله و کرمبست شهیدپرور روستاهای اهالی جدی، ی

و فنی ماهیت بهدلیل پروژه این البته باشند. داشته مطمئنی آینده آب، تأمین نظر از میتوانند هستند، گستردهای
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داشت.خواهدمنطقهاقتصادیتوسعهدرمهمیتأثیربلندمدتدراًقطعامابودخواهدزمانبرآن،اجرایی
مط موضوعات بر علاوه داد: ادامه آبرسانیروی با مرتبط موضوعات دیگر و آبشوران وضعیت همچون مسائلی حشده،

و حضور در نیز استان روستاهای مطزبه ایشان معاونین و نیرو مثبتریر بسیار نگاه نشست، این در خوشبختانه شد. ح
گرفت.شکلکرمانشاهاستاننیازهایومسائلبهنسبتدقیقیو

پیگی افزود: همکاررنجبر و هماهنگی نیازمند موضوعات این مدیری مجلس، نمایندگان میان جدی استانری ارشد یت
ش جمله از مربوط بخشهای مدیران بررو تکیه با است. ذیربط دستگاههای سایر و منطقهای آب فاضلاب، و آب کت

از وزرا35بیش با دیدار در را مسائل این هستم مصمم آن، مشکلات از دقیق شناخت و استان در خدمتی تجربه سال
برسیم.مؤثروعملینتایجبهانشاءاللهتاکنمیرپیگیجدیبهطورملیمسئولانو

این میخواهم آنها از هستند. نظام و ملت بینای چشم خبرنگاران گفت: خبرنگاران، از قدردانی با پایان در رنجبر
مطلوب نتایج به بتوانیم تا برسانند مسئولان گوش به خود شیوای قلم با و کرده پررنگ ملی سطح در را مطالبات

برسیم.

)۲۲:۲۹-۰۴/۰۶/۲۳(یزد–رفسنجانلولهخطیزراهانداباکشورشمالوکزرمبهسوختپایدارانتقالارتقا

پیشرفترمج از یزد – رفسنجان لوله خط احداث پروژه ط70ی این طردرصدی گفت: و داد خبر فرآوردهرح انتقال ح
انتقال ظرفیت با یزد – چهاردهم115رفسنجان دولت در نفت صنعت اولویتدار پروژههای از روز، در فرآورده بشکه هزار

میشود.شناختهکشورسوختپایدارتأمیندرماندگارطرحیبهعنوانکهاست
ش اطلاعرسانی پایگاه از نقل به فراسو گزارش یداللهیربه حمیدرضا ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت

گفت تشودر به شانا خبرنگار با لولهرگو خط اجرایی اهداف خط16یح این کرد: اظهار و پرداخت یزد – رفسنجان اینچ
– نایین – یزد – رفسنجان – بندرعباس لوله خط احداث پروژه از بخشی طولرلوله با که است در228ی کیلومتر

لوله خط پالایشگاههای26امتداد از فرآورده انتقال ظرفیت افزایش هدف با و دارد قرار رفسنجان – بندرعباس اینچ
اجراست.حالدرجادهایحملونقلبهوابستگیکاهشوکشورشمالوکزرمبهخلیجفارسستارهوبندرعباس

حدود روزانه لوله، خط این اجرای با اینکه به اشاره با معادل115وی که میشود داده انتقال نفتی فرآورده بشکه هزار
از بیش تص600تردد جادههاست، در کامیون هردستگاه بر افزون کامیون با سوخت حمل کرد: بالا،زیح یسکهایرینه

و اززیستمحیطیزامنیتی بیش سالانه لوله خط این اجرای با که دارد دنبال به صرفهجویی800یادی تومان میلیارد
نا سوخت مصرف در وومستقیم حمل پیشگی700گان با صرفهجویی تومان میشودرمیلیارد ایجاد سوخت تبخیر از ی

است.سالهسهپروژهاینسرمایهگشتزباکه
یزد–رفسنجانلولهخطاحداثپروژهدرصدی70پیشرفت

مهررمج از پروژه این اجرایی عملیات گفت: پروژه اجرایی مراحل درباره یزد – رفسنجان لوله خط احداث پروژه 1402ی
تاکنون و شده خرداد70آغاز پایان تا پروژه کل مالی، منابع تأمین صورت در و است داشته پیشرفت 1405درصد
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هزراهاندا میشود. اقتصاد،زی شورای در بهروزرسانی از پس نیز پروژه کل اجرای شده5200ینه برآورد تومان میلیارد
ش دو لوله، تأمین برای همچنین طراست، نیاز صددرصد صفا و البرز پتروصنعت داخلی ورکت گرفتند بهعهده را ح

است.شدهتأمینوساختهداخلتوانبهاتکابالولههاهمهتاکنون
ت با ازأیداللهی بیش برای مستقیم بهطور پروژه این اینکه بر کا300کید در اجرایی،رنفر دفاتر50گاههای در نفر

حینرپیمانکا شد: یادآور است، کرده ایجاد اشتغال مشاورهای بخشهای و لوله تولید کارخانههای در نفر دهها و ی
ملاحظات تمام پروژه، بهزپیشبرد لازم گزارشهای و بررسی تخصصی مشاوران سوی از پروژه پدافندی و یستمحیطی

است.شدهارائهیستزمحیطحفاظتسازمان

)۰۰:۵۲-۰۴/۰۶/۲۴(درخشیداصفهاننفتپالایشی؛ژانربورسدرهواییسوختعرضه

انر یکشنبهژبورس امروز، مبادلات در ایران عرضهرشه23ی شاهد بود.3یور، خواهد صادراتی هوایی سوخت تن هزار
ش توسط مهم عرضه درراین ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی فیرکت بازار بینالملل وزینگ میگیرد صورت یکی

انر بورس نقش تداوم نشاندهنده اقدام این است. کرده جلب خود به را حوزه این فعالان صادراتژتوجه تسهیل در ی
است.نفتییکژاستراتفرآوردههای

فیر بازار داخلی مهمتزینگ جمله از میکند. تجربه را پویایی روز نیز بهریکی میتوان امروز عرضههای تن3ین هزار
شزبن سوی از شرین این، بر علاوه کرد. اشاره ایلام پتروشیمی آبادانرکت نفت پالایش ش2کت و سیاو تن کترهزار

میآورند.بازاراینبهمعاملهبرایرایسایکلرآیزوتنهزار2نیزشتران)(تهراننفتپالایش
انر بورس معاملات ارزش مجموع که است حاکی شنبه،ژگزارشها روز در ایران توجهرشه22ی قابل رقم به هزار4یور،

انررمیلیارد407و حاملهای فروش از چشمگیر ارزش این رسید. دوژیال هر در معاملاتری بینالملل، و داخلی ینگ
ب بربازار بازار است. آمده دست به مالی ابزارهای و معادلرق سهمی با با53ق معاملات، ارزش کل از اصلیزدرصد یگر

بود.روزاین
ش هفته، ابتدایی روز معاملات برترردر فروشنده عنوان به اصفهان نفت پالایش اینرکت درخشید. بینالملل ینگ

تمامرش شد موفق منفی6کت پایه قیمت با را خود عرضهشده بوتان تن فروشرپ80هزار به تن هر ازای به دلار یمیوم
با برابر ارزشی مجموع موفق، معامله این و1برساند. میلیارد1.7معادل(یالرمیلیارد763هزار اینرهزار در را یال)

کرد.ثبتبازار
فیردر بازار داخلی شزینگ خودریکی، آن از را برتر فروشنده عنوان خود، محصولات موفق فروش با خوزستان فولاد کت

ش این فروشرکرد. با نیترو770کت وژتن مایع اکسی660ن کلژتن ارزش به معاملاتی زد.رمیلیارد253ن، رقم را یال
نیترو شژفروش این مایع بارن برابر ارزشی تنهایی به پرفروشهایرمیلیارد56.7کت صدر در و رساند ثبت به را یال

گرفت.قرارینگراین
ب انرربازار بورس دادوستدژق میزبان شنبه روز در و461ی و291میلیون ب4800هزار ساعت مجموعرکیلووات که بود ق
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معادل و2ارزشی کلرمیلیارد327هزار ارزش به معاملاتی نیز مالی ابزارهای بخش در زد. رقم را میلیارد64یال
معاملهر شامل ارزش این رسید. ثبت به و1یال سینر9میلیون صندوق واحد ارزشژهزار به ورمیلیارد21.6ی 3.1یال

بود.یالرمیلیارد42.5ارزشبهقربصرفهجوییگواهیورقهمیلیون
انر بورس محوژعملکرد نقش نشاندهنده اخیر، روزهای در انرری اقتصاد در بازار این ارزشژی ثبت است. کشور ی
بر بالغ میلیارد4.4معاملاتی شرهزار موفقیت دارد. حکایت بازار این پویایی و عمق از روز، یک در پالایشریال کت

خ و عرضهکنندگان برای بورس مکانیزم جذابیت بیانگر خود، صادراتی محصول کامل فروش در اصفهان یدارانرنفت
از بیش سهم دیگر، سوی از است. ب50بینالمللی بازار تأمینردرصدی در بخش این اهمیت معاملات، ارزش کل از ق

ب صنعت شفافیت و شرمالی سوی از متنوع عرضههای تداوم میسازد. برجسته را پالایشی،رق و پتروشیمی کتهای
است.کردهتثبیتیژانرحاملهایمعاملاتتسهیلوقیمتکشفبرایکارآمدبازوییکعنوانبهرایژانربورس

)۰۱:۴۱-۰۴/۰۶/۲۴(ینزبنمصرفتازهکوردرثبت

بن مصرف (زمجموع اخیر هفته یک در کشور تارشه15ین ثبتریورشه21یور با روزانهر) مصرف میانگین و تازه کوردی
گذشت.لیترمیلیاردیکمرزازلیترمیلیون144حدود

ش آمارهای اساس بر شانا، گزارش (ربه گذشته هفته در ایران، نفتی فرآوردههای پخش ملی درریورشه21تا15کت (
است.شدهیعزتوینزبنلیترمیلیاردیکازبیشمجموع

بن روزانه مصرف میانگین کشور، سراسر در تابستانی سفرهای افزایش و اخیر تعطیلات به توجه زمانیزبا بازه این در ین
بن144حدود مصرف روزانه میانگین که حالی در بوده، لیتر سالزمیلیون در کشور شه1404ین ابتدای حدودرتا یور

بن130 مصرف ثبتشده روزانه آمار است. بوده لیتر هجدهم،زمیلیون هفدهم، شانزدهم، پانزدهم، روزهای در کشور ین
شه بیستویکم و بیستم بهترتیبرنوزدهم، امسال بیانگر149،141،138،150،146،145،134یور که بوده لیتر میلیون

است.کشورسوختیعزتووتأمینشبکهبرتقاضابالایفشار
بیشت زمانی بازه این بنردر مصرف ثبتشده آمار پانزدهمزین روزهای به مربوط شههشنب(ین هجدهم و )هسهشنب(یورر)

مصرف مقدار کمت150و149با و لیتر بهرمیلیون مربوط مصرف مقدار رقمهجمع(یوررشه21ین با لیتر134) میلیون
بن مصرف رشد است. بوده بینشهزمصرف ترددهای و تابستانی سفرهای افزایش با همزمان اخیر، روزهای در ی،رین

مدی راهکارهای به توجه ضرورت دیگر سالانهربار رشد متوسط اعلامشده که آنطور میکند، برجسته را مصرف یت
بن سالزمصرف تا انقلاب ابتدای از بن5حدود1402ین مصرف گذشته سال چهار در و بوده رشد10ینزدرصد درصد

میرسد.لیترمیلیون170روزانهبهینزبنمصرف1407سالتارونداینادامهباپیشبینیهااساسبرواستداشته
فناو از نکردن خودروساراستفاده صنعت در تازه ناترازیهای مهم عوامل از انرزی طبقژی هماکنون و است کشور در ی

بن مصرف و نیست جهانی استانداردهای مطابق که میشود عرضه مردم به خودروهایی کارشناسان بسیارزنظر ین
چندبرابربالات مصرف این بر افزون دارد، پیشرفته کشورهای در ساختهشده خودروهای به نسبت خودروهایری ی
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بن مصرف بالای عوامل از نیز سوخت قاچاق و بنزفرسوده مصرف سرانه است. ایران در چهارزین هماکنون ایران در ین
جهانی متوسط از بالاتر که است روز در رو(لیتر در لیتر بنزسه مصرف رشد کنونی روند اگر و است یابد،ز) ادامه ین

داشت.خواهدیرارزبسالدردلارمیلیارد16ازبیش1407سالتاینزبنیزناترا

روزنو،جیب،ایرانایران،دیدهبانی،رفوخبرخانواده،پیامشفقنا،اکونگار،ین،رآفاقتصادک،رمشتبازارکارنا،یرخبپایگاهتعادل/ی،رسالامردمروزنامهدیگر:منابع
نفتیفرآوردههایپخشوپالایشملیکترشسازمانشفافیت/دولت،نقد
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)۰۸:۲۸-۰۴/۰۶/۲۴(چابهارمنطقهدرمونسونفصلازپسرسانیسوختآغاز

است.شدهآغازمجددامهمبخشاینبهرسانیسوختصیادیهایقایقوهالنجفعالیتدوبارهشروعومونسونفصلپایانبا

ش مدیر شمسایی بزرحسین بخش : افزود فوق مطلب اعلام ضمن چابهار منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی گیرکت
سیستاناستانجنوبدرصیادیجامعهاز

از مونسون فصل آغاز با ساله همه بلوچستان لغایت15و ماه دلیلرشه15خردا بخش این در را خود فعالیت ماه یور
فصلاینپایانباومتوقفجویتغییرات
شوند.میمهمبخشایندرفعالیتگرزآغاوشدهیاردرهسپارمجددا

بسیار حجم به ادامه در چابهار منطقه نشانزمدیر خاطر و نموده اشاره بخش این در صیادی های قایق و ها لنج یاد
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ازبیشوصیادیقایق1350ازبیش:ساخت
با1200 و صیادی ماهیگیرلنج حوزه در اقتصادی فعالیت گسترده حجم دهنده نشان وری سیستان استان جنوب در ی

.استبلوچستان
ش ویژه توجه به اشاره ضمن پایان در چابهار منطقه شرمدیر : کرد: خاطرنشان صیادان معیشت به پخشرکت ملی کت

حسببرچابهارمنطقهنفتیهایفرآورده
می انجام آنها فعالیت بر مبنی متولی سازمانهای تاییدهای با که شناورها این سوخت تامین ضمن خود ذاتی وظیفه

جهتبهآنهامصرفبرنظارتحوزهدرشود
دهد.میانجامراخودتلاشنهایتملیهایسرمایهازصیانتوحفظ

گی شکل اصلی علت است ذکر بسیاررشایان سالانه تغییر مونسون، بززی مناطق در دما باریاد مقایسه در خشکی گ
است.همسایهاقیانوسهایسطوح

د ویژه به حارهای، اقیانوسی ناحیه اساس این مهمتربر هند اقیانوس و بنگال خلیج عرب، وریای دمایی منبع ین
انر که هستند بزژرطوبتی گردش ادامه برای لازم راری هند قاره شبه برروی آن پیوسته فعالیت و مونسون مقیاس گ

کند.میفراهم
تق روز، یکصد حدود برای آسیا، تابستانی موسمی بادهایربارانهای با همزمان پایانی120یبا روزهای از سیستان، روزه

آغا روزهای در و شده آغاز ماه درزخرداد آن فعالیت آثار هفته چند زمانی تأخیر با که میرسد پایان به مهرماه ین
میشود.مشاهدهنیزبلوچستان)وسیستان(ایرانشرقیجنوب

خیلی رطوبت از و بوده فعال بسیار هند مونسونی سیستم غربیزچنانچه و شمالی های عرض به باشد برخوردار یادی
هرم کرمان، مانند استانهایی در و گردیده متمایل بارندگیزتر نیز اصفهان و یزد فارس، دررگان، اما داد خواهد خ

و خاک و گرد طوفان تر، ضخامت کم جوششی ابرهای ایجاد با نواحی این در باشد، کم انتقالی رطوبت که مواقعی
آید.میپدیددمانسبیافزایش

)۰۹:۱۳-۰۴/۰۶/۲۴(مجلسیژانرکمیسیوندرزمستانیسوختتأمینبررسی

انر کمیسیون قراژعضو نشست گفت: اسلامی شورای مجلس ناتراری رفع انرزگاه تأمین موضوع در معاونانژی حضور با زمستانی سوخت و ی
شد.گزارربنیروونفتیرزو

تش در سنگدوینی رمضانعلی شانا، خبرنگار گزارش (ربه یکشنبه روز نشست قراریورشه23یح ناترار) رفع بازگاه ی
انر تأمین تژموضوع سعید حضور با که سال سرد فصل برای شوی مدیرعامل کرامترکلی، و ایران گاز ملی کت

ش مدیرعامل برویسکرمی، نفتی فرآوردههای پخش ملی ورکت معاونان سخنان نشست این در کرد: اظهار شد، گزار
شد.بررسیآنهانیازهامندیهایوشنیدهنیروونفتوزارتخانهدومسئولان

چابهارمنطقهدرمونسونفصلازپسسانیرسوختآغازنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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امیدوا اینکه بیان با کمتروی رو پیش زمستان در بتوانیم انرریم تأمین بحث در را مشکل بژین جمله از خانگیری ق
نیر سوخت گاز، سوختزمستانی، صنعتی، شدوو مقرر نشست این در افزود: باشیم، داشته صنعت سوخت و گاهی

انر برنامهژکمیسیون وزیری کند اخذ هفته این از سهشنبه روز تا را مرتبط وزارتخانههای گزارشهای و پیشنهادها ی،
دهد.ارائهاسلامیشورایمجلسرئیسبهجمعبندیضمن

انر کمیسیون تژعضو با مجلس انرأی تأمین برای خوبی ذخایر گذشته سال به نسبت اینکه بر است،ژکید شده ایجاد ی
گازوئیل،رتص بحث در و شده ایجاد گذشته سال به نسبت خوبی ذخایر و شرایط که باشیم داشته مدنظر باید کرد: یح

ش سوی از هم خوبی اقدامهای نیز و... استرنفتکوره شده انجام نیرو وزارت هم و نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
باشیم.داشتهیژانرتأمینزمینهدررامشکلینرکمتامسالبتوانیمیمرامیدواو

نفتیفرآوردههایپخشوپالایشملیکترشسازماندیگر:منابع

)۰۹:۳۰-۰۴/۰۶/۲۴(شدبرابرسهرضویخراسانقربگاههایونیربهمایعسوختتحویل

ش مدیر ایرنا- حدودرمشهد- گفت: رضوی خراسان منطقه نفتی فراوردههای پخش ملی ابتدای400کت از مایع سوخت انواع لیتر میلیون
دارد.یربرابسهافزایشپارسالمشابهدورهبهنسبتکهشدهدادهتحویلمنطقهاینقربگاههایونیربهتاکنونامسال

اصغ اصغر نیررعلی رضوی خراسان منطقه افزود: خبرنگار با گو و گفت در دوشنبه روز شوی «مشهد، یعتی،رگاههای
نیشابو خیام توس, نیررفردوسی، مایع سوخت ذخایر اینک هم کرد: اضافه دارد.وی پوشش تحت را بهوی» گاهها

ش است.مدیر تامین کامل ذخایررطور سطح کرد: اظهار رضوی خراسان منطقه نفتی فراوردههای پخش ملی کت
تونیر که گازرگاهها مصرف مقدار جمله از مختلف عوامل از تابعی میشود، شامل را کوره نفت و نفتگاز از کیبی

نیر در نیروطبیعی راندمان مدیوگاهها، برگاهها، و گاز مصرف نیرریت معادل سوخت مقدار و توق گازرگاهها از کیبی
است.ش پشتیبان سوخت و مشهد،رطبیعی شهرستانهای رضوی خراسان منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

ف نیشابور، فیروزه، بینالود، کلات، درچناران، تایباد، تربتجام، قوچان، خدماتریمان، پوشش تحت را سرخس و گز
رضوی خراسان شهرستانهای دارد.دیگر خدماتزخود پوشش منطقهرش2یر نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

هستند.سبزوارمنطقهویهرتربتحید

)۰۹:۳۵-۰۴/۰۶/۲۴(کرمانشاهمنطقهدرکیلوواتی50خورشیدیگاهونیرافتتاح

داد.خبرمنطقهایندرکیلوواتی50خورشیدیگاهونیرنخستینافتتاحازکرمانشاهمنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشمدیر

مجلسیانرژکمیسیوندرمستانیزسوختتأمینسیبررشانا:|خبرخبرادامهادامه
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ش عمومی روابط گزارش افتتاحربه اینکه بیان با بهرامی پیمان کرمانشاه، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
انرونیر توسعه راستای در مذکور خورشیدی نیرژگاه این افزود: شده، انجام تجدیدپذیر فتوولتائیکویهای خورشیدی گاه
رسید.یربهرهبردابهمنطقهاینساختمانهایازیکیبامپشتدرکیلوواتی50

نصب با پروژه این وی، گفته مون88به دوطرفه سرمایهگذا518یستالیرکوپنل با و ازروات بیش یالرمیلیارد18ی
است.شدهاحداث

نیر دیگر احداث و روند این ادامه ضرورت بر وجودوبهرامی و امکان صورت در خورشیدی تاکیدزگاههای منطقه در یربنا
تص بهرهگیرو کرد: نیرریح توسعه برای خصوصی و دولتی بخش ظرفیتهای تمامی از کمکوی و خورشیدی گاههای

گیرد.قرارتوجهموردبایدقربیزناترارفعبه

)۰۹:۳۸-۰۴/۰۶/۲۴(استبررسیدستدرنفرهربهازایینزبنحرطنفت:یرزو

بن سهمیهبندی موضوع سیاسی؛ گروه - وزبرنا مهم مباحث از یکی خودرو، هر جای به نفر هر به سوخت تخصیص و فردمحور بهصورت ین
دارد.قرارکارشناسیبررسیدستدرحاضرحالدرکهاستنفتوزارتتوجهمورد

و پاکنژاد, گفتزمحسن در نفت، خبویر دولت حوزه خبرنگار با طرگزارگو شدن اجرایی احتمال درباره برنا «بنری ینزح
بن سهمیهبندی موضوع داشت: اظهار نفر» هر ازای به بهزویژه نفر هر به سوخت تخصیص و فردمحور بهصورت ین

قرار کارشناسی بررسی دست در حاضر حال در که است نفت وزارت توجه مورد و مهم مباحث از یکی خودرو، هر جای
دارد.

ط این بررسی از ما هدف کرد: اظهار منابعروی از بهینهتر استفاده و سوخت سهمیه تخصیص در بیشتر عدالت ایجاد ح،
است.کشور

پیام/انتهای

)۱۱:۲۹-۰۴/۰۶/۲۴(بلعیدند!ینزبنلیترمیلیونیکیرموتوهایقایق

حدود و4وجود بیشت800هزار که بوشهر در غیرمجاز اضطرارقایق کارتهای سوخت مصرف شدهرین باعث آنهاست به متعلق جایگاهها ی
دارد.قرارکشوردومجایگاهدرآبادانازبعدمصرفلحاظبهاستاناین

امنیتی حوزه در اینکه بر علاوه بوشهر استان بنادر در صیادی بیهویت قایقهای بالای تعداد وجود ، روز رصد گزارش به
مشکلات نیز سوخت حوزه در دارد همراه به را چالشهایی کالا قاچاق اینزو است. آورده وجود به مردم برای را یادی

اضطرا سوخت کارت از بنرقایقها عرضه جایگاههای بنزی عرضه برای را مشکلاتی امر این و میکنند استفاده ینزین

مانشاهکرمنطقهدرکیلوواتی50شیدیخورگاهونیرافتتاحنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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دارای بوشهر استان است. کرده ایجاد خودروها و35به سیانجی گاز عرضه مایع87جایگاه سوخت عرضه جایگاه
بن وجودزشامل اما است. آورده فراهم استان نیازهای برای مناسبی پوشش جایگاه، تعداد این که است گازوئیل و ین
از و4بیش بیشت800هزار که مجاز غیر اضطرارقایق کارتهای سوخت مصرف بهرین آنهاست به متعلق جایگاهها ی
دارد.قرارکشوردومجایگاهدرآبادانازبعدمصرفلحاظبهبوشهراستانکهگونهای

بیشت غیرمجاز اضطرارقایقهای کارتهای سوخت مصرفکننده شرین مدیرعامل برازجانی جایگاههاعلیرضا کتری
اضطرا کارتهای سوخت مصرف بیرویه افزایش مشکل داشت: اظهار باره این در بوشهر نفتی فرآوردههای یرپخش

کشو دوم رتبه در را بوشهر استان مجاز غیر قایقهای سوی از بایدرجایگاهها و است داده قرار رویه بی مصرف ی
ش مدیرعامل گفته به شوند. قایقهارساماندهی این بوشهر نفتی فرآوردههای پخش کارتهای40کت سهمیه درصد

روزراضطرا دو هر و دادهاند اختصاص خود به را سوخت جایگاههای بن250ی اگرزلیتر که میکنند مصرف 4500ین
بگی نظر در را بیهویت تقرقایق هرریم و2یبا میلیون یک قایقها این بن125روز لیتر طبقزهزار میکنند. مصرف ین

شود تمام صبح اوایل سوخت، جایگاههای کارتهای سهمیه شده باعث که عواملی از یکی فارس، خبرنگار بررسیهای
قایقهاست.اینمصرفدلیلبه
ماهیگیژبی بنادر و صید معاون ساسانیپور تعدادرن حاضر حال در داشت: اظهار بوشهر استان شیلات کل اداره ی

بوشهر استان مجوز بدون فارس4800تا4500قایقهای خلیج آبهای در ذخایر کاهش به توجه با و میباشد فروند
تحقیقاتی علوم مخالفت و موجود ذخایر از استاندارد حد از بیش برداشت و بوشهر استان صیدگاههای در بخصوص
ادارات و نهادها جلسات مصوبه براساس صیادی، مجوز افزایش جهت کشور میگوی پژوهشکده وهمچنین کشور

د و بنادر اداره سامانه در میبایست شناورها این تمامی بارمربوطه از پس افزود: وی نمایند. نام ثبت وزیانوردی ید
تف قول آنها برای بدونرصحتسنجی شناورهای ساخت از میبایست مسئول دستگاههای ادامه در و گردد صادر یحی

نمایند.اعمالبازدارندهوعملیاقدامیزشناورساگاههایرکاتوسطیرکاربمجوز
تص تعدادرساسانیپور حاضر حال در کرد: د1874یح به موفق قایقها این از تفرفروند قول مهلتریافت و شدهاند یحی

جا سال ماه آبان هفتم مورخه تا قایقها دیگر برای نام شدهرثبت اعلام مهلت پایان از پس کرد: تاکید وی میباشد. ی
ا توسط آنها تردد از و داشت نخواهد تردد اجازه باشد نشده ساماندهی که مجوز بدون شناور تارهیچ مربوطه گانهای

جل نهایی تکلیف مرزبانیرگیوتعیین فرمانده بیهویت قایقهای ساماندهی بر مرزبانی فرمانده تاکید میآید. عمل به ی
و است گفته بوشهر استان در هویت بدون قایقهای ساماندهی ضرورت از خبرنگاران جمع در بارها بوشهر استان

پیگی متولی دستگاههای همه سوی از جدی بهصورت باید هویت فاقد شناورهای ساماندهی که نموده شود.رتاکید ی
صورت به استانی مسئولان میطلبد بوشهر، استان در مجوز بدون قایقهای بالای تعداد به توجه با فارس، گزارش به

پیگی را موضوع رساندنرویژهتر آسیب کالا، قاچاق کنند. عمل جدیتر قایقها ساماندهی برای نیز متولیان و نمایند ی
آب منابع تخلفهاییزبه جمله از ترال صید انجام و صید ممنوعه فصلهای و مناطق به ورود غیرمجاز، صید انجام با ی

از بیش میشود. انجام بیهویت شناورهای این سوی از که بوشهر10است استان در بیهویت قایقهای که است سال
شود.محققمهماینیعتررسچههرمیرودامیدونشدهاندساماندهی

بلعیدند!ینبنزلیترمیلیونیکیموتورهایقایقروز:صدر|خبرخبرادامهادامه
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)۱۱:۴۴-۰۴/۰۶/۲۴(زمینتخصیصازپستهراندرکوچکمقیاسسوختجایگاههایساختآغاز

ش بنرمدیرعامل عرضه کمبود به پاسخ در گفت: تهران شهر مشاغل و صنایع ساماندهی شهردازکت ساخترین، آماده سال پایان تا تهران ی
است.متقاضیمناطقدرکوچکمقیاسسوختجایگاههای

خب گزارش شرگزاربه مدیرعامل اقوامیپناه، مجتبی ، مهر بهری اشاره با تهران شهر مشاغل و صنایع ساماندهی کت
اظها پایتخت در کوچکمقیاس سوخت جایگاههای مساحتراحداث به زمینهایی شده خواسته مناطق تمام از کرد:

کنند.معرفینفتیفرآوردههایپالایشکترشاستانداردهایمطابقمترمربع450حدود
دا آمادگی ما افزود: ازروی ماه سه تا دو ظرف نهایت کنیم. انتخاب را پیمانکاران و منتشر را فراخوان بلافاصله 14یم

دا آمادگی ما شود. آغاز کار آن از پس و بگیرند جواب را استعلامها باید مناطقردستگاه که تعدادی هر سال پایان تا یم
کنیم.ایجادشهردرکوچکمقیاسسوختجایگاهکنند،اعلاممابه

بن عرضه کمبود مشکل به ادامه در بنزاقوامیپناه عرضه کمبود دلیل به تهران در گفت: و کرد اشاره تهران در ین،زین
بیشت پیمایش ناچارند درمردم برای ناری هر اصفهان در باشند. داشته سوخت بنزیافت پمپ حدودزل روزانه هزار5ین

بن بهزلیتر تهران در رقم این اما میکند، عرضه و9ین آلودگی افزایش روانی، فشار باعث مسئله این میرسد. لیتر هزار
میشود.ینیزبنیارانههدررفت

ش ترمدیرعامل تهران شهر مشاغل و صنایع ساماندهی شهرداأکت کرد: همکارکید با تهران دنبالری به دولت ی
خواهیمرمدی آغاز را کوچکمقیاس سوخت جایگاههای ساخت کار زمین، تخصیص محض به و است مسئله این یت
کرد.

شامل که است شده افتتاح تهران شهر مختلف مناطق در کوچکمقیاس سوخت جایگاه شش تاکنون داد: ادامه وی
منطقه در منطقه2دادمان در الغدیر منطقه18، در راهبر منطقه20، در والفجر منطقه6، در بوعلی در15، فهیمآباد و

منطقه16منطقه در جمله از دیگر جایگاه چند همچنین بهرهبردا14میشود. به آینده ماه یک رسید.رتا خواهند ی
منطقه مانند مناطق منطقه15برخی و زمین به4دو نیز دیگر مناطق و کردهاند معرفی منظور این برای زمین یک

میکنند.معرفیرامناسبزمینهاییجرتد
ش داشت: اظهار مرتبطراقوامیپناه دستگاههای و مناطق توسط زمین تخصیص از پس دارد آمادگی ساماندهی کت

شود.اجرا)BOT(تحویلویربهرهبرداساخت،صورتبهپروژههاتاکندانتخابراپیمانکاری،رشهردا

آنلاینیرهمشهیرخبپایگاهدیگر:منابع
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)۱۱:۴۶-۰۴/۰۶/۲۴(لرستانمنطقهکنانرکاازیکیفرزندتوسطیرکشوطلایمدالدوکسب

کا از یکی شرفرزند دختررکنان فرزندان ورزشی المپیاد پنجمین در لرستان منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی وزارت17کت پایینتر و سال
کند.خودآنازرایمناستیکژرشتهدریرکشوطلایمدالدوشدموفقنفت

ش عمومی روابط گزارش نفت،ربه وزارت مسابقات از دوره این در لرستان، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
گودر گودرزآیلین حسین فرزند کازینژاد از دورینژاد کسب به موفق خود چشمگیر درخشش با بروجرد، ناحیه کنان

شد.کرخوزمینییمناستیکژرشتههایطلایمدال
تب با لرستان، منطقه مدیر حسینی، نمادرسیدشمسالدین و سلامتی آهنگ ورزش کرد: اظهار ارزشمند موفقیت این یک

میآید.شماربهجوامعدرپایدارتوسعهتحققمهمکانراازیکیبیتردیدواستایستادگیوصلابتهمت،قدرت،
سراس مسابقات در نیز گذشته سالهای در نونهال ورزشکار شراین ورزشی میزبانیری به پخش و پالایش ملی کت

دهد.اختصاصخودبهراکرخوزمینییمناستیکژرشتهنقرهمدالدوتوانستشازند،

)۱۲:۴۳-۰۴/۰۶/۲۴(رسیدروزدربشکههزار338بهبندرعباسپالایشگاهتولیدظرفیت

از شده انجام اصلاحات با پالایشگاه تولید میزان گفت: بندرعباس پالایشگاه به312مدیرعامل بشکه هزار325هزار
سال در به1403بشکه اکنون خب338و گزارش است.به رسیده روز در بشکه احمدرگزارهزار بندرعباس، از فارس ی

خب نشست در امروز بندرعباس پالایشگاه مدیرعامل هرمرهاشمی رسانه اهالی با پالایشگاهزی این محل در که گان
مقدسرب دفاع دوره در کرد: اظهار شد، داشتیم12گزار هم تولید افزایش بلکه نشد کم تنها نه پالایشگاه تولید میزان روزه

کا همه اما تهدید وجود با کارو و ایثارکنان و ارزنده تلاش این و بودند تولید کار پای استوار و محکم یهارگرگران
بیان داشت: عنوان است، کشور صنعت و اقتصاد مکمل رسانه اینکه بر تاکید با است.وی ویژه رسانی اطلاع شایسته
باشد.هاشمی داشته دنبال به را ساختار اصلاح و کرده کمک جامعه پویایی به میتواند رسانهها توسط نقدها دقیق

هرم جو داشت: بهزعنوان را خودم توان و تلاش تمام بتوانم که آنجایی تا و است نزدیک من روحیات به بسیار گان
پالایشگاه برسد.مدیرعامل مردم به آن منافع و بیابد مردم با دوبارهای ارتباط بتواند مادر صنعت این تا گرفتهام کار

تص با ازربندرعباس شده انجام اصلاحات با تولید میزان که این بر به312یح بشکه سال325هزار در بشکه 1403هزار
به اکنون پیگی338و همزمان نیز تولید کیفیت ارتقای افزود: رسیده، روز در بشکه خوراکرهزار است.هاشمی، شده ی

تا را و92پالایشگاه یافته افزایش نیز پالایشگاه سوددهی میزان داشت: بیان و کرد عنوان سنگین خام نفت درصد
گ کاهش در خوبی اقدام نیز سنگین محصولات کیفیت ارتقای زمینه استودر ملی الزامی این و گرفته صورت گرد

ش مهندسان و یافتهایم اهتمام آن به یافت؟بهرکه نجات چگونه پالایشگاه هستند.آینده تلاش در زمینه این در کت
ط هاشمی، کاهشرگفته از حاکی جهانی برآوردهای اما بود شده استوار اسفنجی کک پایه بر پالایشگاه توسعه ح
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بتوانیم تا دادیم تغییر را پالایشگاه آینده توسعه مدل ما لذا و بود آن بالای آلودگی بدلیل اسفنجی کک به وابستگی
به پالایشگاه تبدیل داد: ادامه بندرعباس پالایشگاه کنیم.مدیرعامل استوار آینده نیازهای بر را پالایشگاه آینده تولیدات

اندا راه و است گرفته قرار فنی و دقیق مطالعه تحت گرفتزپتروپالایشگاه قرار بازبینی مورد مجددا لازم واحدهای ی
جدید واحدهای ایجاد با گفت: کردند.وی موافقت هم سهامداران و شد تبیین حوزه این آینده افقهای درRDCcو

تا سالانه پتروپالایشگاهها، به شدن تبدیل مسیر در و400پالایشگاه پروپیلن تن خواهیم90هزار تولید اتیلن تن هزار
بالات افزوده ارزش هم و اشتغال هم تا کردهایم هم را آن دستی پایین صنایع فکر که ازرکرد کنیمانشعاب ایجاد ی

مهمت از یکی کردهاشمی پایدار را پالایشگاه تولید جاسک _ گوره رارخط اخیر ساله دو در شده افتتاح پروژههای ین
بردا بهره و بارساخت را پالایشگاه اولیه مواد این از پیش گفت: و عنوان جاسک _ گوره لوله خط از نفتکش4ی کشتی

انشعابی خط این با اما میکردیم منتقل پالایشگاه به اجارهرکیلومت37افراماکس و نفتکشها به ما نیاز دیگر عملا ی
پالایشگاه در ساخت حال در مهم پروژههای از دیگر یکی شد.وی پایدار ما تولید و شد رفع ... و انتقال و سنگین

گروه روغن ساخت پروژه شد3و2را خواهد داخلی نیاز رفع و کشور برای بالایی درآمدزایی سبب که کرد عنوان
گروه روغن اولیه ماده گروه1چون و شود می تولید کشور در خا3و2فقط میشود.فلرسوراز وارد درزج پالایشگاه ی

ش عامل استمدیر سبز صنعت بندرعباس پالایشگاه و ممکن الزاماترحداقل به توجه درباره بندرعباس نفت پالایش کت
بسیاز گفت: هم بندرعباس پالایشگاه محیطی بسیارریست پالایشگاه این در فرآیندی واحدهای در تولیدی گازهای از ی

و است استاندارد حد از معادل300پایینتر از40هکتار حمایت درباره است.وی سبز فضای پالایشگاه وسعت درصد
ج لزجبیر و پالایشگاه ورزشکاران پیراهن بر جبیر عکس گفت: هم هرمز دادنویره توجه برای تلاشی پالایشگاه گوی

ج در ارزشمند جاندار این به جزجامعه این در گامی بتوانیم تا است مطالعه حال در و است هرمز برایزیره نیز یره
یریم..#پالایشگاه_بندرعباس#احمد_هاشمی#اسحاق_جعفربرداجبیرها

)۱۲:۵۰-۰۴/۰۶/۲۴(پاییزاوایلاز14منطقهسوختجایگاهافتتاحمیدهد؛گزارشپرستهران

ش منطقهرمدیرعامل کوچکمقیاس سوخت جایگاه که کرد اعلام تهران شهر مشاغل و صنایع ساماندهی میشود14کت افتتاح پاییز اوایل تا
دارد.قرارساختدستدرنیزدیگرجایگاهسهو

خب پایگاه مناطق گروه خبرنگار گزارش قربه افتتاح از ای درجلسه پناه اقوامی مجتبی پرس؛ تهران تحلیلی یبالوقوعری
منطقه در کوچکمقیاس سوخت جایگاه ت14یک و داد گفتهأخبر به است. احداث حال در نیز دیگر جایگاه سه کرد کید

داشت.خواهدادامهرونداینورسیدهیربهرهبردابهشهرمختلفمناطقدرجایگاهششتاکنوناو
شهردا سیاست به اشاره با مناطقراقوامیپناه تمامی از گفت: کوچکمقیاس سوخت جایگاههای گسترش برای ی

تقرشه مساحت با زمینهایی شده درخواست ش450یبیری استانداردهای با منطبق و پخشرمترمربع و پالایش کت
شود.آغازجایگاههااینساختتاکنندمعرفینفتیفرآوردههای

سیدرروزدربشکهارهز338بهعباسبندرلایشگاهپاتولیدفیتظرس:فار|خبرخبرادامهادامه
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ش این زمین، معرفی از پس افزود: کوتاهتراو در اخذرکت قانونی مراحل و منتشر را پیمانکاران فراخوان ممکن زمان ین
پیگی را بهرهبرداراستعلامها ساخت، صورت به پروژهها تا کرد خواهد (ری تحویل و اقوامیپناهBOTی شوند. اجرا (

شهرداأت که کرد توسطرکید زمین معرفی صورت در را موردنیاز جایگاه تعداد هر سال پایان تا دارد آمادگی تهران ی
کند.احداثمناطق

ش بنرمدیرعامل عرضه مشکلات به اشاره با تهران شهر مشاغل و صنایع ساماندهی درزکت داد: توضیح پایتخت در ین
نا هر از برداشت میزان سوخت، عرضه کمبود دلیل به روزانهزتهران میانگین بهطور در9ل حالیکه در است لیتر هزار

عدد این شهروندان5اصفهان به روانی فشار خودروها، پیمایش افزایش برای عاملی را مسئله این او است. لیتر هزار
دانست.ینزبنیارانههدررفتو

تص افتتاحشده جایگاههای اسامی ذکر با ادامه در منطقهراقوامیپناه در دادمان کرد: منطقه2یح در الغدیر راهبر18، ،
منطقه منطقه20در در والفجر منطقه6، در بوعلی منطقه15، در فهیمآباد جایگاه16و هستند. فعلی فعال جایگاه شش

بهرهبردا14منطقه آماده پاییز اوایل تا دیگرنیز مناطق و شد خواهد منطقهری مانند جدیدی15و4ی زمینهای نیز
کردهاند.معرفی

شهردا کرد: خاطرنشان پایان در همکاراو با تهران کوچکمقیاس،ری جایگاههای توسعه با تا است تلاش در دولت ی
بنرمدی پمپ کمبود از ناشی ترافیک و هوا آلودگی و بخشد بهبود را شهر سطح در سوخت عرضه کاهشزیت را ین

دهد.
خبر/انتهای

)۱۲:۵۱-۰۴/۰۶/۲۴(تهرانشمالغربویرنفتانبارهایازنفتوزارتبازرسیکلرمدیبازدید

شنبه روز نفت، وزارت شکایات به رسیدگی و عملکرد بر نظارت بازرسی، کل مدیر رحیمی، نفترشه22مسعود انبارهای در حضور با ماه یریور
کرد.بازدیدمراکزایندرنفتیفرآوردههاییعزتوویزذخیرهساروندعملیاتی،فرآیندهایتأسیسات،ازتهران،شمالغربو

ش عمومی روابط گزارش احمدی،ربه شهرام همراهی با که بازدید این تهران، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
محیطرمدی و ایمنی بهداشت، شزکل مسئولان از جمعی و نفت وزارت فرآوردههایریست پخش و پالایش ملی کت

گرفت.قراربررسیموردانبارهاآمادگیسطحواجراییعملیاتوضعیتینرآخشد،انجامایراننفتی
مدیرمدی مستمر تلاشهای از قدردانی با نفت وزارت عملکرد بر نظارت و بازرسی کارکل و تهران،ریت منطقه کنان

مدی برای کامل آمادگی ضرورت تربر بحرانی شرایط خستگیناپذیرأیت کوشش و تعهد نظر، دقت افزود: و کرد کید
شبانهرورکا سوخترسانی روند تداوم در بسزایی نقش مجموعه این خدوم توزکنان در تسهیل و فرآوردههایزی یع

است.داشتهنفتی
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گفت در رحیمی بازدید، این حاشیه کاودر و رئیس با صمیمانه ورگویی مسائل درباره نظر تبادل به نفت، انبارهای کنان
پرداخت.موجودچالشهای

)۱۳:۵۴-۰۴/۰۶/۲۴(شدخواهدتبدیلکشورپاییندستیصنایعگربزقطببهبندرعباس

ش بهرهورمدیرعامل ارتقای هدف با پالایشگاه این توسعهای برنامههای گفت: بندرعباس نفت پالایش الزاماترکت رعایت یستمحیطیزی،
سودآو افزایش طرو اجرای با بهویژه و اجراست حال در بزری قطب به بندرعباس پروپیلن، تولید خواهدرح تبدیل کشور پاییندستی صنایع گ

شد.

خب گزارش شرگزاربه مدیرعامل هاشمی، احمد بندرعباس، از تسنیم خبری نشست در بندرعباس نفت پالایش یرکت
تب با استان رسانه اصحاب وربا میکنند هموار را خدمترسانی درست مسیر خبرنگاران داشت: اظهار خبرنگار روز یک

گیرد.قرارمدنظرهموارهراستیآزماییاصلخبر،انتقالوتولیددرمیرودانتظار
بهرهو ارتقای بر علاوه که است این بر ما تلاش گفت: مجموعه این برنامههای به اشاره با ارتباطروی پالایشگاه، ی

مردم و برسد مردم به آن منافع باید دارد قرار استان در صنعت این وقتی که چرا شود؛ تقویت نیز مردم با صنعت
بدانند.خودازرامجموعه

سال نخست نیمه در افزود: اخیر سالهای در مجموعه این عملکرد مرور با بندرعباس نفت پالایش 1403مدیرعامل
یافت. رشد سال همان دوم نیمه در تولید روند انجامگرفته، اصلاحات با و شد آسیبشناسی پالایشگاه مشکلات

از تولید به312ظرفیت بشکه سال325هزار در و رسید روز در بشکه برنامه1404هزار بشکهای،330یزیربا هزار
برسانیم.روزدربشکههزار340بهراتولیدوکردهعملیرهدفگذاازفراترتوانستیم

اینکه بیان با ناترا93وی کاهش ما هدف داد: ادامه میشود، تأمین سنگین خام نفت از پالایشگاه خوراک یها،زدرصد
تعهدات کامل رعایت و محصولات کیفیت سودآوزارتقای افزایش کنار در موضوع این که است یریستمحیطی

میشود.دنبالپالایشگاه
تص پالایشگاه این مهم پروژههای درباره طرهاشمی کرد: کاهشریح هدف با سنگین فرآوردههای کیفیت ارتقای ح

گ کردومیزان خواهد تضمین را پالایشگاه آینده که اجراست حال در راهبردی و ملی پروژههای از یکی بهعنوان گرد،
ط پتروپالایشگاه، به پالایشگاه تبدیل بر مبنی انقلاب فرزانه رهبر متعدد فرمایشات به توجه با ککرهمچنین تولید ح

یافت.تغییرپروپیلنتولیدحرطبهمجمعنظرباوشدبازطراحیدومفازدراسفنجی
ت بزأوی به بندرعباس نفت پالایش پروژه، این اجرای با کرد: ظرفیترگترکید با کشور پروپیلن تولیدکننده هزار400ین

آن، کنار در و شد خواهد تبدیل ط90تن این میشود تولید نیز اتیلن تن اشتغالرهزار افزوده، ارزش ایجاد کنار در ح
داشت.خواهدهمراهبهاستانبرایتوجهیقابل

گروه پایه روغنهای تولید پروژه داد: ادامه بندرعباس پالایشگاه با3و2مدیرعامل نیز خودرو صنعت برای

انتهربشمالغرویرنفتهایانبارازنفتتاروزسیبازرکلمدیردیدبازنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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ظرفیت250یرسرمایهگذا و یورویی اختصاص400میلیون صادرات به آن از بخشی که است کار دستور در تن هزار
یافت.خواهد

اتصال، این با گفت: و دانست راهبردی اقدامی را بندرعباس پالایشگاه به جاسک به گوره نفت لوله خط اتصال هاشمی
است.شدهرفعکاملطوربهخوراکتأمینمشکل

بز انسانی منابع افزود: انسانی سرمایه اهمیت به اشاره با حلرگتروی راستا همین در است پالایشگاه سرمایه ین
کا مسکن و معیشتی راهاندارمشکلات با همچنین دارد قرار کار دستور در شه10یزکنان در مروارمدرسه بارک 1400ید

میشود.یرپیگینیزهمکارانفرزندانآموزشکیفیتارتقایآموزشی،مؤسسهیکتأسیسودانشآموز
نزدیک آینده در که اجراست دست در نیز دیگر مهم پروژه چندین کرد: خاطرنشان بندرعباس نفت پالایش مدیرعامل

امیدوا و شد خواهد طرعملیاتی این اجرای با بزریم قطب به بندرعباس کشوررحها، پتروپالایشی و پالایشی صنایع گ
شود.تبدیل

محیط به توجه به اشاره با همچنین هرمزوی بومی آهوی که جبیر نماد گفت: استان جزیست در ویژه به یرهزگان
ل در هم و بندرعباس نفت پالایش تیم پیراهن در است اینوهرمز حفظ برای حساسیتها تا آمده پالایشگاه این گو

شود.ایجادارزشمندگونه
بز از یکی گفت: اجتماعی های مسئولیت حوزه در خرگترهاشمی ما کارهای لیگرین و اول دسته در فوتبال تیم ید

دو فوتبال و ورزش از معمولا صنعتی مدیران بود، ایران خرآزادگان برای ما اما دارد حاشیه که چرا میکند اینری ید
شود.حمایتویریدارختیمکردیممجابرارامجموعهوجنگیدیمتیم

بوده اینگونه تاکنون که کند ایجاد جامعه در را نشاط و شادی میتواند تیم این گفت: بندرعباس پالایشگاه مدیرعامل
نمیگذا و کنیم می تلاش تیم بودجه تأمین برای لیگراست، به مناسب تقویت با تیم تا بیاید وجود به حاشیهای یم

یم.ردابرنامههمورزشگاهساختبرایکند،صعودبرتر
تص جاروی سال ابتدایی ماهه سه در کرد: باریح ضمن17ی خالص، سوددهی تومان میلیارد رتبهرهزار زنی، کورد
آوردیم.دستبهراکشورهایپالایشگاهبیندرسوددهینخست

***
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